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Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de agosto de 2017, aos oito dias do mês de agosto, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 27 de
junho de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas
Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente,
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°90/2017, que
solicita que seja adotado um sistema de planilhas para controle de abastecimentos e manutenção
dos veículos da frota municipal, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que primeiro fez um requerimento pedindo
informações sobres os referidos gastos e não foi atendido por não ter esta planilha, sendo assim
está agora solicitando a implantação para o devido controle. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°91/2017, que solicita revisão nos cálculos para cobrança das
taxas incluídas no Imposto Predial Territorial Urbano, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que tem recebido
reclamação sobre cobrança de limpeza pública onde não passa garis, portanto está solicitando
providências, pois todos estão sendo penalizados com a cobrança de um serviço que não está
sendo efetuado. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 92/2017, que
solicita reforma do alambrado do mini campo do bairro São José. após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°93/2017, que
solicita construção de uma lombada na Rua São Paulo, n°909, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°94/2017, que
solicita a troca das lâmpadas queimadas na Avenida Rio Grande do Sul, na saída da cidade
sentido a Monte Aprazível, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°95/2017, que solicita reparos nas guias de sarjeta na Rua
Amazonas entre a Rua Mato Grosso e a Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
matérias para discussão no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°02/2017, que mantém
o parecer desfavorável as contas do poder executivo municipal relativas ao exercício de 2014.
conforme manifestação do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, após ser lido foi
colocado em discussão e votado sendo aprovado por 06 votos favoráveis no plenário em
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discussão única. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Resolução n°02/2017, que denomina "Lennart Teixeira Pinto" a galeria da Câmara
Municipal, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; disse estar se sentindo muito emocionado por ter sido proposta esta
homenagem, portanto agradece aos vereadores autores da proposta. Fez uso da palavra o
vereador João Roberto Sant'Ana; manifestou seu apoio as indicações e pediu o esforço dos
vereadores para cobrar porque se providências não forem tomadas vai ser pior que o mandato
anterior. Quanto a homenagem disse que o Sr. Lennart é merecedor da mesma. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Resolução em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em discussão única. Seguindo o
Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura do Projeto de Lei
Complementar n°03/2017. que dispõe sobre a política de saneamento básico do município de
Nipoã, seus instrumentos e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; Pediu outra Sessão logo após esta
para que o referido Projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o projeto de Lei Complementar em votação, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou
em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto
Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo matérias para
discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que iria fazer um resumo do que
foi solicitado até o momento. Quanto ao desemprego é do conhecimento de todos que é alto,
reconhece que é um problema do país. mas há algum tempo pediu que fosse criado um banco de
empregos na Prefeitura Municipal para ajudar as pessoas a se recolocar, mas até o momento não
foi feito. Quanto a fábrica de suco o responsável pela fábrica está correndo atrás para aumentar a
produção e foi prometido que a prefeitura iria ajudar esta fábrica, então é necessário iniciar esta
ajuda, pois a fábrica já tem proposta para ir para outra cidade, então além desta tem que
incentivar outras que tem boas intenções. Quanto ao frigorífico minerva o mesmo irá contratar
12 funcionários e é preciso ajudar estas pessoas para ir trabalhar e mais uma vez volta a pedir
para dispensar o Sr. André. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
parabenizou o vereador Marcos, pois é necessário incentivar geração de empregos, então pede
que continue dando apoio a esta indústria e que no ano passado foi passado um projeto pela
Câmara no qual autorizava a prefeitura pagar o aluguel do salão da indústria de suco então que
seja renovada essa autorização quanto ao frigorífico minerva também precisa apoiar estes
trabalhadores. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, e não tendo mais nada a tratar, o
Sr. presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

AlexanWo Eduardo'R&ssctti - Presidente
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